

Как узнать употребляет ли ваш ребенок наркотики?

Выделяют 3 группы способов определения:

1. «Лабораторные» (Экспресс - анализы с помощью тест-полосок на разные виды наркотиков, которые можно приобрести в аптеке)
2. Наблюдение общих особенностей поведения ребенка(проявляются при употреблении всех видов наркотиков
 - Нарастающая скрытность ребенка, часто она сопровождается учащением и увеличением времени прогулок ребенка. Возможно, ребенок слишком поздно ложиться спать и все сложнее происходит утреннее пробуждение;
 - Падает интерес к учебе и традиционным увлечениям;
 - Снижается успеваемость, зато увеличиваются финансовые запросы, и молодые люди активно ищут пути их удовлетворения;
 - Появляются новые подозрительные друзья, разговоры ведутся шепотом, непонятными фразами;
 - Настроение ребенка меняется по непонятным причинам, очень быстро и часто не соответствует ситуации
 - Меняется поведение и внешний вид: часто - неряшливый вид, сухие волосы, отекающие кисти рук; неестественно узкие или широкие зрачки независимо от освещения; явное стремление избегать встреч со старшими членами вашей семьи.
3. Специфические для различных наркотиков признаки, заметные при непосредственном наблюдении:

Симптомы употребления курительных смесей, например «СПАЙСОВ»

- Мутный или покрасневший белок глаза (поэтому носят с собой «Визин»)
- Повышенная двигательльно-эмоциональная активность
- Повышенный аппетит
- Сухость во рту
- Бледность
- Кошмарные видения
- Агрессия

- Учащенное сердцебиение
- Неспособность сосредоточиться
- Бесконтрольный смех
- Потеря контакта с окружающим миром
- Потеря самоконтроля
- Нарушение координации, способности ориентироваться в пространстве
- Дефект речи (Заторможенность)
- Заторможенность мышления
- Неподвижность, застывание в одной позе при полном молчании (если сильно обкурился – минут 20-30)

Осложнения, возникающие при передозировке «СПАЙСОВ»

Прежде всего, нарастание возбуждения, припадков, психотические расстройства «спайсофрения», повышение артериального давления, тошнота, рвота, чувство тревоги, панические атаки с сердцебиением, потливостью и возможной кратковременной потерей сознания. Быстро формируется привыкание. При частом применении у курильщика ухудшается память, страдает интеллект. Могут возникнуть тяжелые психозы при передозировке, человек может представлять угрозу для себя и окружающих. Имеются случаи развития острой почечной недостаточности и ишемического инсульта у здоровых людей.

В случае если произошло сильное отравление синтетическим ядом, содержащимся в «Спайсе», необходимо оказать человеку срочную медицинскую помощь и дальнейшую реабилитацию после применения наркотических веществ.

Следует помнить, что для подростков характерна реакция группирования, поэтому они употребляют курительные смеси чаще в группе.

Внимательное отношение к ребенку – вот что может помочь родителям заметить, что с ним что-то происходит.